

Příloha k protokolu o SZZ č.
Pedagogická fakulta JU
Katedra tělesné výchovy a sportu
Odevzdání posudku: 12.5.2007

Diplomant: Iveta Malečková
Aprobace: studium učitelství 1.stupně ZŠ
Vedoucí práce: Mgr. Zdeněk Tomšíček

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Návrh a ověření turistického průvodce Telčska.

Diplomová práce posluchačky Ivety Malečkové si klade za cíl navrhnout a ověřit některé turistické vycházky a trasy Telče a okolí pro děti mladšího školního věku.

V metodologické části práce diplomantka stručně určuje cíle a úkoly práce, použité metody i teoretická východiska vlastní práce. V rozboru osnov se zabývá zařazením turistiky v celém obsahu učiva ve vzdělávacích programech Obecné školy, Národní školy i Základní školy.

Charakteristika oblasti (v obsahu je 2x ?) je zahrnuje vybrané cíle a zajímavosti celé lokality.

Hlavním těžištěm práce je zpracování jednotlivých turistických tras a jejich ověření. 6 pěších tras a 4 cyklotrasy jsou zpracovány velice kvalitně se základními údaji o délce, náročnosti, vše je doplněno mapkou se zvýrazněním trasy a popisem. Názvy jednotlivých tras jsou podle dominanty jednotlivých cílů. vyjadřují hlavní motiv. Ověření tras prováděla diplomantka se třídami 1. stupně ZŠ v Telči s dětmi školní družiny osobně, postrádám počty dětí, které se ověření zúčastnily.

Práce je vhodně doplněna nejnovějším a nejvhodnějším typem vybavení, základními prvky první pomoci i vaření v přírodě.. Součástí práce je i uvedení her, které lze za pochodu s dětmi provádět.

Ve strohém závěru bych očekával výraznější shrnutí celého jinak velmi pečlivě zpracovaného diplomového úkolu. Vhodným doplněním jsou i přílohy ve formě tabulek jednotlivých tras, stručné pověsti vztahující se k jednotlivým místům tras a fotodokumentace vybraných míst popisované oblasti.

Zvýrazněním tras by mohly být odkazy na jednotlivé přílohy (pověsti a fotodokumentace).

Práce je zpracována velmi pečlivě, až na drobné chyby, chybí překlad druhé strany včetně názvu fakulty do anglického jazyka, není uvedeno jméno oponenta práce.

Diplomovou práci Ivety Malečkové doporučuji k obhajobě.

